

Todo REVOLUCIONARIO sabe que la libertad llega a ser solamente una palabra hueca, sino la acompaña un espíritu solidario para cuantos participan de este sentimiento.

Emancipación

Paralelamente a la entrada en vigor del acuerdo angloitaliano, la C. G. T. francesa, se coloca frente a Daladier

EDITORIAL

A la hora del sacrificio todos debemos ser iguales

La guerra, aun en los países de más saneada economía, es un conjunto de dolores y de miserias. La nación mejor preparada económicamente para sufrir los rigores de una guerra larga, no pueden tampoco sustraerse a esta ley fatal, que obliga a un mayor consumo, a una inmediata ocultación para provocar artificialmente la carencia y con ello la subida de los precios y a una peor siembra de los campos. En España, dos años y medio de guerra nos han llevado, ya que nuestra preparación en este sentido, era totalmente nula, a una escasez que adquiere a medida que pasan los días caracteres alarmantes. La condición sobria de todo español, ha hecho que ahora veamos norteamericanos a las dificultades de este género, sin que la privación haya hecho la más mínima mella en nuestro ánimo. No ignoramos las terribles dificultades que existen para dificultar nuestro aprovisionamiento. Estas dificultades, de las cuales no es responsable por imprevisión nuestro Gobierno, van viniéndose paulatinamente y esperamos que pronto podamos llegar a una casi normalización. Pero este problema no podrá ser resuelto jamás, si continúa habiendo privilegiados para quienes la escasez resulta un mito. En nuestra retaguardia existe mucha gente, que como oparamente. Estos desaprensivos para los cuales no es un freno el pensamiento torturante de qué es lo que comerá el pueblo mientras ellos se regalan, hacen tanto daño a la moral de la retaguardia, como una propaganda facciosa bien orientada. Es indudable, que con la ración que el Ayuntamiento asigna a cada ciudadano para su manutención mensual, éste sólo como lo suficiente para coger aprisa una anemia galopante. Debido a esto, todos y cada uno hemos de vernos en la necesidad de buscar por otra parte, los artículos necesarios para poder seguir tirando. Ahora bien. Esta necesidad que es del pueblo entero, no puede ser satisfecha por muchos. Una buena parte de la población, después de una búsqueda terrible, han de regresar a sus hogares sin haber hallado lo que ha de servirle de complemento a la ración que la Consejería de Abastos le tiene asignada. Es lamentable el caso, pero habremos de tomarlo como una consecuencia de la guerra contra la cual no vale protestar. Pero es que este sacrificio no es para todos igual. Mientras que muchos no encuentran nada, hay privilegiados que gozan de todo, cuanto es humanamente posible gozar en estos tiempos. Para éstos, la guerra no es el conjunto de miserias y de dolores que lo es para los demás. Fuera de algún pequeño sobresalto, la vida se desliza para ellos apaciblemente, sin grandes inquietudes. Esto lo vé el pueblo, lo comenta y forma un juicio de los llamados a corregirlo, que no es muy halagüeño. Reconozcamos que llevan razón. Los sacrificios deben ser por igual. De otro modo mentiríamos al decir que luchábamos por un mundo más justo.

PARIS. — Los círculos políticos hacen pronósticos de las posibles consecuencias de la situación creada por la promulgación de los decretos-leyes. Mientras los sectores derechistas apoyan al Gobierno, al menos por ahora, aprovechándole para sus planes, la reacción entre la clase proletaria y en los partidos netamente izquierdistas aumenta con ritmo acelerado.

Varios delegados de la C. G. T. proponen la declaración de una huelga general de veinticuatro horas como simple advertencia al Gobierno francés

NANTES. — Como consecuencia del voto por unanimidad, el Consejo de la C. G. T., a favor de la moción pidiendo la derogación de los decretos-leyes contra los parlamentarios, varios delegados obreros propusieron la declaración de una huelga general de veinticuatro horas como simple advertencia.

Los delegados de las organizaciones

ferroviarias comunistas de Mardra, declaran que es preciso adoptar medidas de acción contra los mencionados decretos, incluso el de la huelga, añadiendo, por otra parte, que es preciso una política de energía ante el fascismo, afirmando que si se hubiese aplicado en Munich se habría evitado el dilema de "capitulación o guerra".

La única nota discordante de la reunión estuvo a cargo del representante de la Federación Postal Mathe, que fué interrumpido con vivas protestas por el resto de la Asamblea, al manifestar que no es conveniente contestar "a la fuerza con la fuerza". Dicho delegado se refería a los acuerdos de Munich y a la posición de los dictadores.

Se cree, en general, que éste trata de ganar tiempo aprovechando los propios poderes que expiran a fines del corriente. El porvenir político aparece muy confuso y se esperan los acontecimientos con ansiedad.

Desde luego, se coincide en que el partido socialista F. S. I. O. tiene en sus manos la clave de la situación.

La clase obrera del país hermano no está dispuesta a dejarse arrebatar sus conquistas

NANTES. — Hablando en el Congreso de la Confederación General del Trabajo, el camarada Johaux dijo que los decretos-leyes no pueden ser aceptados por la C. G. T. en par-

¿Y EN QUE HABRAN CONSISTIDO ESAS DOS MULTAS COLECTIVAS?

JERUSALEN. — Con motivo de los actos de sabotaje cometidos contra la Vite Line, se han impuesto multas colectivas a dos pueblos.

Cerca de Tulkarem ha sido atacado un autobús por una banda armada, resultando muertos dos judíos.

Las tropas acudieron rápidamente combatiéndose.

Después de una hora de lucha, los árabes se dispersaron abandonando seis cadáveres sobre el terreno.

POR NOSOTROS, LOS PUEBLOS ENVIAR A PERNAMBUCO

PARIS. — Los restos de von Rath han sido enviados a Alemania en tren especial.

En el convoy iba la familia del finado y la delegación oficial alemana.

EXISTE UN PRIMER PUNTO EN LO ESPECIFICO POR ROOSEVELT, QUE SUGERIMOS NO SERA DEL AGRADO DE HITLER

WASHINGTON. — En los círculos bien informados se cree que el presidente Roosevelt no se contentará con discutir la cuestión judía con el embajador de los Estados Unidos en Berlín, Wilson, sino que insistirá en los tres puntos siguientes: El silencio de Alemania sobre la nota de los Estados Unidos, pidiendo el pago de las deudas de Austria; sobre la cuestión de los intereses norteamericanos en la Europa Central y Turquia, y sobre la política alemana en la América del Sur.

HA LLEGADO A PARIS EL RESIDENTE GENERAL EN MARRUECOS

PARIS. — El general Nogues, residente general de Francia en Marruecos, ha llegado a París esta mañana.

ticular y por la clase obrera en general, tal como están redactados.

El orador hace una crítica decidida de las disposiciones del Gobierno. Dice que sólo servirán para encarecer el tipo de vida y aumentar el precio de compra.

Deploró que la situación financiera no haya sido explicada claramente al país e insistió en que un decreto no puede sustituir a la ley de cuarenta horas ni a cualquier otra de las ventajas legalmente conquistadas por la clase obrera.

"No se trata de un resurgimiento de la economía—añade—, sino de la autoridad; por eso hablan de un Gobierno fuerte."

De cara a la verdad

Hoy le ha tocado a los cabreros, a esos simpáticos repartidores del lácteo alimento. Según nos informan, los cabreros de la Cañada, hace ya varios días que no la reparten allí, por causas que ignoramos. Hay quien dice, que es que tienen clientes preferidos y ellos consumen, porque se la llevan a domicilio, toda la leche que debía ser repartida en la parada. ¿Será eso verdad?

DECIMOS AYER...

LONDRES. — La entrada en vigor de los acuerdos angloitalianos, rubricados en Roma el 16 de Abril, es tema de los editoriales de abril, periódicos.

El "Daily Mail" afirma que los acontecimientos ponen punto final a una situación falsa y lamentable por todos conceptos.

El "News Chronicle" formula reservas en cuanto a los resultados que se consiguen con la entrada en vigor de los acuerdos y pide que se aprovechen estos momentos para solucionar definitivamente el conflicto español.

ANTEAÑOCHÉ LLEGO A BURGOS EL SECRETARIO DE LA NO INTERVENCIÓN

PARIS. — Noticias de Hendaya dicen que el secretario del Comité de No Intervención, Hemming, llegó anoche a Burgos.

Terminó asegurando que el Gobierno y especialmente el ministro de Hacienda debe aceptar su responsabilidad y que han llegado en su actuación a la irresponsabilidad.

UNO QUE NO QUIERE NADA CON HACIENDA

HELSINFORS. — El ministro de Hacienda, Holsti, ha dimitido.

HA SIDO FIRMADO EL ACUERDO ANGLOESTADOUNIDENSE

LONDRES. — El ministro de Comercio, Oliver Stanley, ha declarado esta tarde en la Cámara de los Comunes, que ha sido firmado el acuerdo comercial entre la Gran Bretaña y los Estados Unidos.

BONNET PREPARA HOSPEDAJE PARA SUS AMIGOS

PARIS. — El ministro de Negocios Extranjeros, Bonnet, ha despachado ayer con el presidente del Consejo, ultimando el programa de la estancia de los ministros ingleses en París.

EN PITTSBURGO, EL CONGRESO DE COMITES APRUEBA, EN PRINCIPIO, LA UNIDAD OBRERA

PITTSBURGO. — El Congreso de Comités para la organización industrial, presidido por Lewi, ha aprobado en principio la unidad obrera.

Se pone de relieve que no es posible ningún compromiso con la Federación Nacional del Trabajo mientras ésta no realice una profunda movilización en sus Estatutos sindicales.

HOY SEGURAMENTE, EL PARLAMENTO CHECO CONCEDERÁ LA AUTONOMIA A ESLOVAQUIA

PRAGA. — Los eslovacos, reunidos en Consejo extraordinario, han decidido convocar el Parlamento el día 17, a las diez de la mañana, para aprobar el proyecto de ley concediendo la autonomía completa a Eslovaquia.

A continuación se procederá a elegir el nuevo presidente de la República.



El acto se desliza dentro de un magnífico aburrimiento. El tema, desde luego, se las trae. "Tareas de todo el pueblo para ganar la guerra", rezan los carteles anunciadores, repartidos con una profusión que desmiente rotundamente eso de que no hay papel. Es muy natural, que el pueblo, ese buen pueblo que por disciplina se sienta en las localidades—claritas, porque aún hace calor—anshele como una liberación el término de tan magno comicio. Eso que se está diciendo allí, lo tiene el más que olvidado y para volverlo a escuchar no valía la pena de haberse dado una carrera para llegar a tiempo. Hay bostezos, murmullos de conversaciones. El orador, una vez metido en faena, no se da cuenta de nada. Las conversaciones disimuladas la cree murmullos de aprobación, el bostezo incontinente. un ¡ah! de asombro por la belleza de su léxico. En el calor de la peroración, sale a relucir el esparto, la uva, las fortificaciones, las brigadas de choque. Cosas nuevas. En los labios del orador, la guerra se acaba a chorros, a una velocidad de tesis galopante. Como por encanto, la galería se anima. Sin que se sepa por qué, cómo, ni de qué manera, el nombre del "coco" escapa de los labios del que diserta. Hay un movimiento P. O. U. M.) Hay un movimiento de expectación en todos. La gente rebulle en los asientos, bien segura de que va a haber "hule". Se oye eso de "traidor", "espía", etc. De repente, desde la galería, uno de "la clá", grita:

—¡Mueran los trotskistas!
Hay un aplauso seco, rabioso. Esto se va animando, en la embriaguez del entusiasmo, se habla de todo. Del frente de Aragón, de nuestra amada organización. ¡Es lástima que siendo tan buenos chicos hayan tomado la defensa de gente tan reprochable!—comenta el orador.
Y a continuación unas consignas. Trascendidas, claro es. Una vez enfriado el entusiasmo, la gente empieza a desfilar en busca de la sardina antifascista. Todavía, dudoso el de "la clá" de haber hecho bastante para lo que ha cobrado, vocifera:
—¡Mueran los trotskistas!
Y ya no da más de sí el acto.

TRESCIENTOS CUARENTA Y NUEVE HEROES

BARCELONA. — El "Diario Oficial" publica una circular confirmando en sus destinos y con la antigüedad que en su tiempo les correspondiera, a trescientos cuarenta y nueve comisarios delegados que han muerto en sus puestos, cumpliendo la consigna "los primeros en avanzar y los últimos en retroceder".

EL RESIDENTE GENERAL DE FRANCIA EN MARRUECOS, PERMANECE BREVES MOMENTOS EN BARCELONA

BARCELONA. — Ha pasado por esta capital, con dirección a su patria, el residente general de Francia en Marruecos, general Nogues. En el aeródromo fué saludado por el subsecretario de la Presidencia del Consejo, Prats, en nombre del presidente del Consejo; el subsecretario de Estado, Tramoya; los generales Ascasio y Estrada, en representación del Ministerio de Defensa, y por el encargado de Negocios de Francia, monsieur Foutre du Parré.

En las barricadas ayer, y hoy en las trincheras, luchamos por la libertad política y económica del hombre

C. N. T. F. A. I. F. I. J. L.

GRANDIOSO ACTO EN MEMORIA DE DURRUTI

Para rendir homenaje al guía de las Milicias catalanas, héroe de Aragón y de Madrid, caído en Noviembre frente al fascismo internacional, el Movimiento Libertario organiza un grandioso mitin de conmemoración, en el que intervendrán:

JUAN PADILLA, POR LAS JUVENTUDES LIBERTARIAS.
JOSE SERRALVO, POR EL COMITE REGIONAL DE LA C. N. T.

J. SANTANA CALERO, POR EL COMITE PENINSULAR DE LA F. A. I.

LUIS UBEDA, POR EL COMITE NACIONAL DE LA C. N. T.
PRESIDIRA, ISIDORO NAVARRO.

¡SOLDADOS! ¡MUJERES! ¡ANTIFASCISTAS! ¡ANTIFASCISTAS TODOS! ¡HONRAR LA MEMORIA DEL INMORTAL DURRUTI! ¡ACUDID AL ACTO, MOSTRANDO CON ELLO VUESTRA ADHESION A QUIEN NO VACILO EN DAR SU VIDA POR LOS OPRIMIDOS!

TENDRA LUGAR EL DOMINGO, DIA 20, A LAS ONCE DE LA MAÑANA, EN EL TEATRO CERVANTES.

En torno al 7 de Noviembre

"AL CESAR LO QUE ES DEL CESAR"

Hemos dejado transcurrir unos días para decidimos a escribir estas líneas. Líneas que no tienen más objeto que informar al Pueblo de algo que al parecer desconoce. No es pues, que rompamos una lanza en favor ni en defensa de nadie. Es sencillamente hacer justicia. Justicia estricta que debe ser aplicada a los dos años y medio de lucha cruel, haciendo honor al epigrafe conocido "al César lo que es del César."

Hemos tenido la virtud de leer periódicos. Muchos periódicos y de distintas provincias y matices. Muchos artículos encomiásticos en el segundo aniversario de la defensa heroica de Madrid; muchos discursos pronunciados en todas las localidades del territorio leal conmemorando esa fecha gloriosa en los anales de nuestra guerra. ¿Qué otro homenaje se puede rendir sino es el recuerdo de lo acaecido ese día y sucesivos en la invicta villa?

Pero nadie se ha puesto de acuerdo el por qué Madrid se salvó de caer en poder de la facción en armas. El lector imparcial habrá observado este mismo detalle que no puede pasar inadvertido. Hagamos memoria.

A la villa del oso y del madroño la salvó la Junta de Defensa que reemplazó al Gobierno desplazado a Valencia. La salvó el general Miaja, héroe popular de nuestra lucha. La salvó el valeroso Durruti al acudir en su defensa con 4.000 hombres. La salvó las Brigadas Internacionales cien veces heroicas; idealistas con ansias de libertad que lo dieron todo por defender una causa enraizada con su vida. La salvó los Sindicatos, movilizándose aquellas Brigadas de fortificadores voluntarios y decididos.

Hubo otros muchos salvadores—con minúscula—que no mencionamos—por figurar entre los casos aislados. Pero nadie, nadie, ni un articulista, ni un tribuno, ni en la alta esfera, ni en la mesa del café, ni un partido político, ni un sindicato, ni un militar, ni un civil, nadie, en suma, ha recordado para nada a los MARINOS MERCANTES. Hermanecieron éstos y permanecen aún, en el olvido más ingrato y en el anónimo más absoluto.

¿Quién trajo aquellas armas para la heroica defensa? ¿Quién trajo los aviones, las bombas, los tanques, obuses, cañones, ametralladoras y fusiles para seguir resistiendo? ¿Quién expuso la vida con un heroísmo digno de un canto de Calíope? ¿Quién surcó los siete mares interiores con las luces apagadas, con peligro constante y con un ansia febril en el corazón para rendir un viaje feliz? ¿Quién disfrazó su barco de italiano o de chino, su nombre, su indumentaria, su documentación, todo por nuestra lucha noble y honrada? ¿Quién en aquel país hermano pronunció discursos de un patriotismo encendido a 15.º bajo cero? ¿Quién ha puesto el pabellón de España a la altura que le corresponde? ¿Quién luchó más indefenso? ¿Quién

fué pasto de los tiburones al hundirse para siempre con su barco con la satisfacción del deber cumplido y con el dolor de no entregar en puerto la carga que transportaba? ¿Quién fué ametrallado en los botes con ferocidad inconcebible? EL MARINO MERCANTE.

Algún día se sabrá. Algún día se escribirá la gesta épica, el heroísmo límites, el valor temerario del hombre de mar. ¡El "hombre de mar"! A quien no se ha premiado con medallas del Deber, ni del Valor, ni de nada; sino que cosechó abundancia de desprecios e ingratitudes por quien debiera haber sido estimulado en su peligrosa misión y en su azarosa vida. Esta es una de las causas que se debiera investigar y encontraríamos la clave de muchas entregas de magníficos barcos y soberbios cargamentos al enemigo. Y la clave de muchas deserciones.

Y el primer barco mercante que fué al Mar Negro—el "ALDECOA"—pasó en la mar el 7 de noviembre. Ya de regreso, cargado hasta la perilla. Y el ansia de llegar a España el afán de rendir viaje para descargar lo que traía, no es para descrito en un breve artículo periodístico. Y llegó el 16. Y el 18 volaban por el cielo madrileño y por los llanos de Talavera aquellos aviones verdes

Baumann, declara que el nacional socialismo es en la Confederación Helvética un fenómeno indeseable

BERNA. — En virtud de las medidas adoptadas por el departamento de Justicia y Policía contra las actividades nazis del territorio suizo, han sido detenidos numerosos agentes extranjeros.

También ha sido suspendida la publicación de tres periódicos, órganos del nazismo en Suiza.

Con el reconocimiento de la conquista de Etiopía, el Gabinete británico sella un régimen de brutalidades

ROMA. — El embajador de la Gran Bretaña, lord Perth, ha ido esta mañana al Palacio de Chigi para notificar al Gobierno italiano el reconocimiento por el de Londres de la conquista italiana de Abisinia.

Fué recibido inmediatamente por el conde Ciano, al que entregó las cartas credenciales, por las cuales el rey de Inglaterra le acredita cerca del soberano italiano y emperador de Abisinia.

Ciano se mostró vivamente compla-

Besteiro conferencia con el doctor Negrín

BARCELONA. — El presidente del Consejo de Ministros ha recibido la visita del diputado socialista y ex presidente de las Cortes, señor Besteiro, con quien celebró extensa y cordial conferencia.

PARA IMPEDIR LA RECOLECCION "ESPONTANEA" DE LA PATATA, EN LA PROVINCIA DE GUADALAJARA

MADRID. — El gobernador civil Gómez Ossorio, entregó una nota a los periodistas, relacionada con los abusos que se vienen cometiendo por desaprensivos, que, provistos de autos, recorren de noche las huertas y en particular los terrenos donde se crían patatas.

A tal efecto, el gobernador civil de Guadalajara, en una nota dice que queda terminantemente prohibido circular por la provincia toda persona ajena a la misma, que no vaya provista del correspondiente salvoconducto.

que irónicamente llamaban los "barberos". Con fundamento, desde luego. Y no vino antes el barco por causas que queremos desconocer; pero con harto dolor por parte de los tripulantes del mismo y del Delegado del Gobierno—también marino—que en él iba.

Los que nos ayudaban decían que aquellos bravos marinos mercantes tendrían el altísimo honor de ser los que salvarían a Madrid de caer en poder de la invasión. Pero eso lo dijeron aquellos camaradas. Aquí no. En nuestra España se premió aquella primera gesta condenando al ostracismo a muchos marinos y llevando al Delegado del Gobierno de la República, y republicano, a Prisiones Militares. Y ahora, cuando alguno haciendo justicia estricta podía dedicarles un recuerdo... nada. Los hombres de mar nunca existieron para los hombres de tierra. Y continúan en ese estado. Si acaso algo se habló de marina en este aniversario del 7 de noviembre fué de la otra: de la de Guerra.

No nos lamentamos, no; solamente recordamos. Y quizás, quizás algún día salgan del anonimato unos hombres que todo lo dieron a cambio de nada, y será entonces cuando se haga honor a la sentencia que nos sirve de título. "Al César lo que es del César."

RISTORY

PARTE OFICIAL DE GUERRA

EJERCITO DE TIERRA
ESTE. — obediendo al plan premeditado del alto mando republicano, ampliamente logrados los resultados pretendidos con la táctica de desgaste aplicada desde el 25 de Julio, las tropas españolas, mediante voluntaria y metódica maniobra de retirada, han repasado el Ebro durante la noche última, reintegrándose a sus antiguas posiciones de la margen izquierda del río. La operación se ha desarrollado en perfecto orden,

sin que ni un solo soldado, ni un solo fusil, haya quedado en poder del enemigo.

En el sector del Segre han sido enérgicamente rechazados varios contraataques de las fuerzas al servicio de la invasión.

AVIACION

En la jornada de ayer, los aviones extranjeros bombardearon Cartagena y Denia, causando víctimas, entre ellas algunos niños.

EL GOBIERNO ESPAÑOL PROTESTA DE LOS NEFANDOS "POGROMOS" NAZIS CONTRA LOS JUDIOS, Y LES OFRECE HOSPITALIDAD

BARCELONA. — A la salida del Consejo de Ministros, se ha facilitado la siguiente nota:

"El Gobierno español no puede acallar su enérgica repulsa ante la inicua persecución de que viene siendo objeto una gran parte de la población alemana por consideraciones raciales, políticas o religiosas.

Esta persecución culmina en los horribles sucesos de días pasados, que orientados y estimulados por una campaña oficial, protegidos y dirigidos por una acción de Gobierno, tienden al exterminio de la raza judía.

Queremos constatar ante los hombres ecuanimes y de recta conducta, que los responsables de esos crímenes son los mismos promotores de la propaganda calumniosa que a partir de Julio de 1933 se ha venido haciendo contra España y su Gobierno. Son los mismos que, según pruebas que hoy posee el Gobierno español, han actuado en la mayor parte de los reprobables sucesos

como agentes provocadores y han fomentado la infamia de la ira desatada de las masas, para malograr, sin conseguirlo, el restablecimiento de la autoridad y el orden.

Poco a poco, la verdad se va imponiendo y contribuye a ello, como en otras ocasiones, la conducta innoble y perversa de los que han creído que embarullando con la difamación podían distraer al mundo de advertir su papel de agresores. Dolor ante el agravio a la dignidad humana, que significa la afrenta de los nefandos "pogromos" de la Alemania nazi. España, a través de su Gobierno, ofrece que al terminar la guerra, atenderá dentro de los límites de sus posibilidades, a los que, perseguidos por su origen, ideas políticas y religiosas, sean católicos, protestantes o israelitas, que deseen dedicarse a un trabajo pacífico y prometan respetar nuestras leyes y costumbres y no ingerirse en los asuntos internos del país."

Ante la Comisión parlamentaria de Colonias, Daladier hablará sobre las reivindicaciones alemanas

PARIS. — La comisión parlamentaria de Argelia, Colonias y países del Protectorado, se ha reunido esta tarde para examinar la cuestión de las reivindicaciones coloniales alemanas.

La comisión se ha declarado deci-

didamente resuelta a no aceptar a entrar en negociaciones sobre esta cuestión, antes de que el Parlamento dé a conocer su opinión sobre el asunto y ha citado a Daladier para que hable ante ella a fin de semana.

A Roosevelt le cuesta trabajo creer que en la Alemania nazi ocurran ciertas cosas a estas alturas del siglo XX

WASHINGTON. — Roosevelt, al recibir a los periodistas, les manifestó la honda emoción experimentada por el pueblo americano frente a los acontecimientos antisemitas de Alemania.

El presidente americano manifestó lo siguiente:

—Me cuesta trabajo creer que puedan ocurrir tales cosas a estas alturas del siglo XX.

CON MOTIVO DE LA VISITA DE BESTEIRO A LA CAPITAL CATALANA

BARCELONA. — Con asistencia, entre otros, de Prieto, Alvarez del Vayo y González Peña, se ha reunido la Comisión Ejecutiva del Partido Socialista, con motivo de la presencia en Barcelona del camarada Besteiro, para informarle de las cuestiones que interesan a los militantes socialistas y requerir al mismo tiempo la opinión que él sustenta sobre ellas.

POR DONDE APARECE CASANOVA

BARCELONA. — La Prensa dedica sueltos para retratar debidamente la personalidad del que fué presidente del Parlamento catalán, Casanova, quien en el extranjero y a la Agencia Fournier, ha hecho unas declaraciones en las que se destaca perfectamente su sentir, tan alejado del de la República, declaraciones que han sido repudiadas por todos, inclusive en los medios extranjeros.

Cooperativa Popular Confederada

Se hace saber a los compañeros cooperadores, que durante todo el día de hoy pueden pasarse por nuestro local y retirar uva.

Almería, 17 de noviembre, de 1938.
—El Presidente, JOSE IDANEZ.

Actos de propaganda organizados en la Región andaluza, a cargo del compañero Manuel Pérez, secretario del Comité Regional

HOY 17. CONFERENCIA EN MARTOS.

DIA 18.—CONFERENCIA EN LINARES.

DIA 20.—MITIN EN UBEDA.

HOMENAJE A DURRUTI.

EL TEMA DE LAS CONFERENCIAS SERA EL SIGUIENTE:

"ESPAÑA FRENTE AL FASCISMO INTERNACIONAL."

"DURRUTI: UN GIGANTE CON CORAZON DE NIÑO."

"EL PROLETARIADO INTERNACIONAL Y LA TRAGEDIA ESPAÑOLA."

"EL ANARQUISMO Y LA REVOLUCION ESPAÑOLA."